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M O Ç Ã O Nº. 38

SESSÃO ORDINÁRIA DE 18/3/2024

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

O Laticínio “Estância do Queijo” iniciou suas atividades no Bairro 
Faxinal, em Botucatu, no ano de 2019. Trata-se de um laticínio artesanal 
inspecionado pelo SISP (Serviço de Inspeção de Produtos de Origem Animal 
do Estado de São Paulo). Sua produção se inicia desde a ordenha do leite até 
o produto final, produzindo diversos tipos de queijos e doce de leite, todos 
artesanais e sem conservantes.

 Em 2021 surgiu a necessidade de se criar um espaço na referida 
Estância a fim de receber clientes através de agendamento. No ano de 2023 o 
Laticínio conquistou o selo ARTE que é um selo de identidade de produto 
artesanal e de qualidade, o que possibilita o comércio de seus produtos em 
todo o território nacional. 

Ainda em 2023 a “Estância do Queijo” lançou os queijos chamados 
“Pérola do Faxinal” e “Pérola do Faxinal no vinho”. São queijos mais 
elaborados e maturados onde sua produção demora cerca de 45 dias. Tais 
nomes foram colocados nos queijos em homenagem ao bairro rural onde está 
localizado o laticínio. 

A “Estância do Queijo” também foi convidada a participar e expor 
seus produtos em várias cidades e feiras do Estado de São Paulo, bem como 
em outros Estados, como Araxá em Minas Gerais, levando o nome de Botucatu 
para todos esses locais. 

Todos os meses, é realizada na propriedade da empresária Juliana 
Maria Furlan, a feira dos Amigos da Estância do Queijo que reúne produtores 
artesanais de Botucatu e região.

 Atualmente o laticínio possui uma linha de produção com 23 
produtos e, em breve, terá novidades como o “Pérola do Faxinal ao mel” e o 
“Pérola do Faxinal maturado no café”.

A “Estância do Queijo” está sempre presente em feiras como 
Agrishow, em Ribeirão Preto; Fórum da Gastronomia, em São José dos 
Campos; Feira do Empreendedor, em São Paulo – Capital; Expo Rio Preto; 
São José do Rio Preto e Expo Queijo, em Araxá – Minas Gerais.

Diante do exposto, APRESENTAMOS à Mesa, depois das 
considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS para o LATICÍNIO 
“ESTÂNCIA DO QUEIJO”, na pessoa da Empresária JULIANA MARIA 
FURLAN, pela excelência da qualidade de seus produtos artesanais e sem 
conservantes, levando o nome de Botucatu a diversos Estados do nosso País.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 18 de março de 2024.

Vereador Autor LELO PAGANI
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 18 de março de 2024

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=9J0409F983T961FD, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: 9J04-09F9-83T9-61FD
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